Sevéikova Lenka

Komu: Sevcikova Lenka
Predmét: FW: [EXTERNAL] Benefix
Dobry den,
Potvrzujeme Vasi objedndvku.
E. FiSner

7€ Eduard Figner
\ | Customer Service & Trade

Manager

Pfizer, spol. s r.o.

Office: +420 283 004 183 Stroupeznickeho 17
150 00 Prague 5
Email: eduard.fisner@pfizer.com Czech Republic

From: Sevdikova Lenka [mailto:Sevcikova.Lenka@fnbrno.cz]
Sent: Monday, Mary 24, 2018 11:15 AM

To: Fisner, Eduard

Subject: RE: [EXTERNAL] Benefix

Dobry den,

Potfebuji objednat: Benefix 10001U — 20ks a 5001U — 12ks.
Dékuji

Dékuiji

S pozdravem

MUDr. Lenka Sev¢ikova

Transfuzni a tkarnové oddéleni

Fakultni nemocnice Brno

Tel.: 532 233 039

Email: sevcikova.lenka@fnbrno.cz

From: Fisner, Eduard [mailto:Eduard.Fisner@pfizer.com]
Sent: Monday, May 24, 2018 10:39 AM

To: Sevcikova Lenka

Cc: Zivnickova, Martina; Kotvald, Roman

Subject: RE: [EXTERNAL] Benefix

Dobry den, pani doktorko,

prosim o informaci jaky Benefix v jakém mnoZstvi chcete objednat?
Provéfime situaci obratem s Phoenixem.



Dékuji predem

E. FiSner

Office: +420 283 004 183

Email: eduard.fisner@pfizer.com

Eduard Fisner
Customer Service & Trade
Manager

Pfizer, spol. s r.o.
Stroupeznickeho 17
150 00 Prague 5
Czech Republic




